

Zápis z mimořádného jednání výboru OOO SFŽP ČR – 2/2019 (11. 9. 2019)

Přítomni: D. Mašek, S. Rožánek, L. Kalecký, J. Matějka, L. Morávková

Omluveni: —

1) USNESENÍ K VEŘEJNÝM PROHLÁŠENÍM MGR. L. STEINERA V MÉDIÍCH

Výbor OOO znepokojuje vyjádření bývalého ředitele Sekce řízení Národních programů Leo Steinera do médií. Výbor OOO se domnívá, že některá prohlášení by se mohla negativně dotknout zaměstnanců SFŽP ČR a znevažovat jejich práci a postoje před veřejností. Z uveřejněných rozhovorů by mohl vzniknout dojem, že zaměstnanci SFŽP mohou být ve své práci a rozhodování politicky ovlivňováni.

Odborové organizaci zastupující zaměstnance jistě nepřísluší činit jakékoli politické ingerence, avšak jsme si jisti, že zaměstnanci Státního fondu životního prostředí ČR (jak to ostatně vyžaduje zákon č. 234/2014 Sb., o státní službě) jsou lidé inteligentní a vzdělaní, jež si na věci dokáží vytvořit svůj vlastní názor a nenechají se manipulovat jakoukoli výzvou, doporučením nebo prohlášením. Tím spíše, byla-li předmětem informace již dříve veřejně dostupná v médiích, včetně veřejnoprávní ČT1 a ČT24.

Výbor Odborové organizace zaměstnanců SFŽP ČR věří, že vyjádření Leo Steinera o ovlivňování postojů zaměstnanců ze strany vedení, je jeho vlastní interpretací, a nevyjadřuje názor zaměstnanců SFŽP ČR.

Odborová organizace byla zřízena primárně za účelem hájit zájmy zaměstnanců SFŽP. Rádi bychom připomněli, že v případě, kdyby zaměstnanci měli pocit, že jsou ve své práci jakkoli nepřipustně ovlivňováni ze strany vedení Fondu, případně i politicky, jsou k dispozici příslušné zákonné nástroje k řešení takového situace a OOO je připravena poskytnout potřebnou pomoc.

Hlasování: 4-1-0

2) INFORMACE O PROBÍHAJÍCÍM AUDITU NA TÉMA ZAMĚSTNANECKÝCH BENEFITŮ

Předseda OOO informoval výbor o probíhajícímu auditu o zaměstnaneckých benefitech, který se týká i některých částí Kolektivní dohody, včetně aktuálního stavu vyjednávání o KD na další období.

Zapsal: Dalibor Mašek

Ověřil: Stanislav Rožánek